
INFORMACE PRO OBČANY  

Jak postupovat při třídění odpadů dům od domu: 

1 krok Pytle na tříděný odpad si vyzvednete na Sběrném dvoře 

v Mělnické ulici 1177, Bělá pod Bezdězem. Zde vás obsluha 

zkontroluje, vydá zdarma barevně rozlišené pytle na tříděný 

odpad a k nim v páru QR kódy, (pytle jsou vydávané dle 

počtu svozů na kalendářní rok). Každý pytel je stejně velký 

jako standartní popelnice o objemu 120 l. V případě, že 

naplníte pytle v kratší době, než je obvyklá frekvence svozu, 

tedy 1x za 14 dní, a ještě potřebujete svůj vytříděný odpad 

odvézt, můžete použít jakýkoliv svůj pytel bez toho, aniž by 

jste na něj museli nalepit QR kód. V den svozu jej umístíte 

k ostatním barevným pytlům, obsluha zkontroluje, zda se 

jedná o tříděný odpad a neoznačené pytle rovněž sveze. Důrazně upozorňujeme 

občany, že pokud nebudou párovat OR kódy s barevně označenými pytli na 

tříděný odpad, nebude v našem systému možné zjistit, že pytle využívají k danému 

účelu a rovněž, že již pytle nemají. Toto nám ztěžuje přidělování pytlů.  

2 krok V pohodlí domova třídíte svůj odpad dle dané komodity do barevných pytlů, žluté – 

plast, modré – papír, šedé – kovy a oranžově – tetrapaky, které jste obdrželi na SD dle 

Vašich požadavků (jaké komodity budete doma třídit).  

3 krok Před dnem svozu, který probíhá vždy 1 x 14 dní sudý týden, vezmete náš naplněný pytel 

s danou komoditou, kde nalepíte QR kód patřící k danému odpadu. Každý kód je 

unikátní pro svůj druh odpadu. Neměli byste etiketu pro plast zaměnit s etiketou pro 

papír, kov nebo tetrapak. Zavažte a připravte pytel na místo sběru. Samozřejmě, jak 

uvádíme výše, můžete přidat i své neoznačené pytle s tříděným odpadem. 

4 krok V den svozu musí být pytle připraveny nejdéle od 6:30h na viditelném místě před Vaším 

domem, aby je obsluha mohla odebrat a načíst do systému. V případě, že pytle nebudou 

připraveny včas, na viditelném místě, může se stát, že nebudou svezeny. 

Žádáme občany, aby tyto pytle využívali pouze na vytříděné komodity, 

které Vám svážíme od domu a neházeli je do nádob umístěných po 

městě, nebo využívali k něčemu jinému. 

Děkujeme za pochopení a jsme rádi, že využíváte tento systém svozu 

tříděného odpadu dům od domu. 

 

 


